Sk,
ST ant1sSUE

Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

SERVISNI PRIRUCKA
Rev 1, listopad 2023




Obsah

Bezpecnost

Spojky

Vedeni

Chranice
Zadni blatnik
Ulozny prostor

Vyména/uprava:
zadni kolo

uhel hlavového
slozeni

progrese

Poradi
utazeni

Hlavoveé
slozeni

Vodici
kladka

Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Nastavitelné hlavové Vodici kladka
slozeni
. r J
— ¥ 4 #
—: 5 e 44 b 2N
co@” T, i‘-l »
4 /"
Systém Active Systém Active Hlavni ¢ep Cep vahadla a Montazni prvky
Braking Pivot s Braking Pivot s a retézova vzpéra sedlova vzpéra zadniho tlumice
univerzalni patkou prehazovackou
prehazovacky SRAM Transmission

N

Vedeni lanek u

Vedeni lanek u

Vedeni lanek u

Vedeni lanek u

karbonovych modelt

karbonovych modeld slitinovych modeld s

slitinovych modeld s

s mechanickym

s razenim AXS

rfazenim

mechanickym
razenim

rfazenim AXS

Karbonovy ram a

Slitinovy ram a

chranice retézu

chranice retézu

27,5 29

VWWména za 29pal- Uprava uhlu Nastaveni progrese
cové zadni kolo hlavového slozeni
Specifikace

2o
g

Poradi utazeni

Specifikace

Voditko retézu

UloZny prostor v
dolni ramové trubce




Bezpecnost

A VAROVANI

Radné utahnéte spojovaci prvky

Spojovaci prvky vzdy utahnéte na poZadovany moment.
V pfipadé prekroceni stanovené hodnoty mize dojit

k deformaci nebo posSkozeni komponentl a spojl. Ne-
dotazeni mUze vést k uvolnéni spojovacich prvkd nebo
komponentd. Oboji mlze poskodit kolo a zapfi€init Graz
jezdce.

A VAROVANI

Opétovné naneste zajistovac zavitl

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetreny za-
jistovacem zavitll pouZit i pfi montazi, musite ho nejprve
ocistit izopropylalkoholem a pak na néj nanést novou
vrstvu lepidla. Pokud zajistovac¢ nepouzijete, Sroubové
spoje se mohou uvolnit a zpUsobit poSkozeni kola

a zranéni jezdce.

Kategorie

Tato pfirucka zahrnuje nakresy dild, technické informace
(jako napf. mazani a hodnoty utahovaciho momentu),
pokyny a uzitecné rady. Neobsahuje vSak pokyny tykajici
se kompletné vsech komponent(l (jako napf. brzdnych
tfmenu). Dalsi informace naleznete v prirucce jejich
vyrobce.

Dalsi zdroje

* Pfirucka pro uzivatele: trekbikes.com/manuals
¢ Kanal YouTube spolecnosti Trek: youtube.com/trek-
bikes

Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Vysveétlivky

=

‘ Aplikujte vazelinu

g{ Neaplikujte vazelinu
% ‘ Aplikujte zajistovac zavitl

*

Kroutici moment

Stahovaci paska



Nastavitelné hlavové slozeni

Viz Uprava dhlu hlavového sloZeni on page 21.

L JON X JOX 2O

Kryt horniho loZiska — W5275173
Kompresni krouzek — W532842
Horni loZisko — W531676

Horni miska, 0° Ghel — 5304949

Dolni miska Press-Fit, 0° Ghel —
5304949

Dolni lozisko — W532843

Podlozka korunky — W532844

& o
-—®
‘=2
| — A

p \

-

—

o°

— W5285212

Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6




Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Vodici kladka

POZNAMKA: Pouze u 55mm Fetézovych linek. Tip: Odinstalujte vodici kladku.
Sejméte fetéz a poté:

6Zisko a zajiStovaci
svorka sméruji ven.

@ a /

Upinaci prvek — W5271172

Kryt kladky — W5307894

Upinaci prvek, nerez ocel M6 x 25 mm — W5270150

Prohnuta podlozka vodici kladky — W5305535
Sada vodici kladky — W5305296

Podlozka vodici kladky — W5305382

L X JORORONOXC)

Sloupek vodici kladky — W5305204

Vsunte umélohmotné pacidlo za sloupek vodici kladky a
vysunte vodici kladku z retézové vzpéry.



Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Systém Active Braking Pivot s univerzaini patkou prehazovacéky

Karbonovy ram

Hlinikovy ram

CNONON N X

Diulezité upozornéni: Spodni chranic fetézu (page 15 a page
16) musi byt zcela nasazen pred sefizenim prehazovacky.

Pevné osa, M12 x 167,35 mm — W58

Sroub ABP patky levé strany
—W5251141

Matka ABP patky levé strany
— W5269707

Pojistny krouzek — W5251279

Loziska, 20 x 30 x 7
—W5256340

Distanéni podlozky, 25 x 20 x 3 —

3469

— Wb272776

W583422

@

Patka prehazovacky

POZNAMKA: Neaplikujte vazelinu.

Podlozka, 30 mm

POZNAMKA: Tento ram vyZaduje
specialni podlozku. Pouzivejte jen
podlozky stanovenych rozméru.

Sroub

POZNAMKA: Neaplikujte vazelinu.

Neutahujte pfilis velkym momen-
tem. PfetaZzenim miiZete patku
poskodit.

— W5271425




Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Systém Active Braking Pivot s prehazovackou SRAM

Transmission

Karbonovy ram

Dulezité upozornéni: Spodni chranic fetézu(page 15 a page 16)
musi byt zcela nasazen pred sefizenim prehazovacky.

Pevna osa, M12 x 167,35 mm — W583469

Sroub ABP na levé strané —
W5251141

Matka ABP patky levé strany —
W5269707

Pojistny krouzek — W5251279 — W5272776

LozZiska, 20 x 30 x 7 — W5256340

Distancni podlozky, 25 x 20 x 3 —
W583422

CIONON N X

‘ Upinaci Sroub

@ Prehazovacka SRAM Transmission

viz Gdaje na
ram.com.



Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Hlavni ¢ep a fetézova vzpéra

Viz Poradi utaZeni on page 10. -

Nejprve nainstalujte loZiska
na pravé strané.

Retézova vzpéra*

Karbon — 46192

Slitina — 46193

*Dil stejné barvy. Na trekbikes.com vyhledejte dil, jehoz barva odpovida kolu.

Upinaci prvek M6 x 25 mm — W5270150
Prohnuté podlozky — W5270027
Pevna osa, 12 mm x 78 mm — W5305383

Distanéni podlozky, Sitka 4 mm — W5305806

LoZiska, 17 x 30 x 7 — 5290435
*PouZzijte nastroj pro loZiska 5329305

Pfirubovy osa hlavniho ¢epu — W5305807

_NOJOX JOXONECN



Cep vahadla a sedlova vzpéra

Viz Poradi utazeni on page 10.

CIOIOK X BNC

L1

o

Nejprve nainstalujte lozisko
na pravé strané.

Sedlova vzpéra*
Karbon — 46194
Slitina — 46195

Utahovaci prvky, M10x21 — W600629
Podlozky s vystouplym okrajem — W5257190
Loziska, 12 x 24 x 6 — 5290440

Utahovaci prvky, M6 x 25 — W5270150

Prohnuté podlozky — W5270027

00 @

Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

8 Nm

Dvoudilny kolébkovy ¢ep*
Karbon — 46196
Slitina — 46197

Distanéni podlozky, Sitka 4 mm — W5305806
LozZiska, 17 x 30 x 7 — 5290435
Osa kolébkového spoje — W5305805

Upinaci prvky, M5 x 18 mm — W5256244

*Dil stejné barvy. Na trekbikes.com vyhledeijte dil,
jehoz barva odpovida kolu.



Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Montazni prvky zadniho tlumice

Viz Poradi utazeni on \‘..1 \
page 10. : >

Viz Vyména za 29palcové zadni kolo on page
20, kde naleznete pokyny k vyméné spodnich
Uchytl tlumice pro instalaci 29palcového kola na
ramech M-XL.

Osa horniho Sroubu Gchytu tlumice, M6 x 67 — W5305189
Loziska, 12 x 24 x 6 — 5290440
PodloZzky s vystouplym okrajem — W5257189 Rozméry tlumice

Prohnuté podlozky — W5305190 Délka ocka k oku: 230 mm
Délka zdvihu: 65 mm

Utahovac prvek, M6x25 — W5270150 Uchyt/Sroub vzduchové nédoby tlumide: 54

CIONOX JOX

Spodni Gchyty tlumiée pro pouZiti s: mm x 10 mm
Velikost S, 27,5palcové zadni kolo Uchyt/Sroub osy tlumiée: 20 mm x 8 mm
nebo 5317350
Velikost M — XL, 29palcové zadni kolo ze Seznam kompatibilnich tlumicl naleznete v
sekundarniho trhu Castych dotazech na strankach modelu Slash
Gen 6 na

Velikost M — XL, 27,5palcové zadni kolo — 5317349 trekbikes.com.

Progrese Mino Link — 5303333
Obsahuje matici More/Less, ktera neni pouzita u modelu
Slash.

Q

Upinaci prvek, M8 x 40 mm — W5305730

Upinaci prvky, M6 x 40 mm — W5305731



Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Poradi utazeni

Dulezité upozornéni: Pfed dotazenim vSech upinacich
prvk( na poZadovanou hodnotu sejméte kolo ze stojanu a
postavte ho na zem.




Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Vedeni lanek u karbonovych modeld s mechanickym fazenim

Prilisované priachodky lanka

Bowden teleskopické sedlovky
Hadicka zadni brzdy
Bowdeny fadicich lanek

Zatka ramu, 7 mm — W5309145

Voditko lanka Bolt-On, jednoduché — W311727*
Upinaci prvek M5 x 8 mm — W596823

Voditko lanka Bolt-On, dvojité — W311726*

Upinaci prvek M5 x 10 mm — W5252771

ONONONORONOIOXS)

*POZNAMKA: Upinaci prvek u tohoto voditka lanka je pfilis dlouhy. NepouZivejte ho. PouZijte upinaci prvek zobrazeny vyse.



Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Vedeni lanek u karbonovych modell s fazenim AXS

@ Bowden teleskopické sedlovky
(2) Haditka zadnf brzdy

@ Zatka ramu, 7 mm — W5309145

(4) zatka ramu, 6 mm — 5309144
(5) Vystupni zétka, 5,5 mm — W600209

(6) Voditko lanka Bolt-On, jednoduché — W311727*

® @ @ O
-——
—
-

@ Upinaci prvek M5 x 8 mm — W596823

Voditko lanka Bolt-On, dvojité — W311726*

@ Upinaci prvek M5 x 10 mm — W5252771

Zatka ramu — W5309146

*POZNAMKA: Upinaci prvek u tohoto voditka lanka je pilis
dlouhy. Nepouzivejte ho. PouZijte upinaci prvek zobrazeny
vyse.

12



Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Vedeni lanek u slitinovych modell s mechanickym fazenim

Prilisované prichodky lanka

Bowden teleskopické sedlovky
Hadi¢ka zadni brzdy

Bowdeny fadicich lanek
Zatka ramu — W5275264
Voditko lanka Bolt-On, jednoduché — W311727*

Upinaci prvek M5 x 8 mm — W596823

CONCNONOCROIONONS

Voditko lanka Bolt-On, dvojité — W311726*
Upinaci prvek M5 x 10 mm — W5252771

*POZNAMKA: Upinaci prvek u tohoto voditka lanka je pfilis dlouhy. NepouZivejte ho. PouZijte upinaci prvek zobrazeny vyse.

13



Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Vedeni lanek u slitinovych modelld s fazenim AXS

Bowden teleskopické sedlovky
Hadicka zadni brzdy

Zatka ramu, 6 mm — W5309144
Zatka ramu — W5275264

Zatka ramu, 5,5 mm — W600209

@@E®O©®O

Voditka lanka Bolt-On, jednoduchd — W311727*

i

@ Upinaci prvek M5 x 8 mm — W596823

Voditko lanka Bolt-On, dvojité — W311726*
(9) Upinaci prvek M5 x 10 mm — W5252771

Zatka ramu — W5309845

*POZNAMKA: Upinaci prvek u tohoto voditka lanka je pfilis
dlouhy. NepouZivejte ho. PouZijte upinaci prvek zobrazeny
vySe.




Karbonovy radm a chrani¢e fetézu

1.

Nalepovaci chranic @
Izopropylalkoholem vycCistéte rdm v mistech
upevnéni chranice. Chranic nalepte az po vy-
schnuti oSetfeného mista.

POZNAMKA: Izopropylalkoholem negistéte cely
ram. Mohli byste poskodit lak.

@@®EO®O

Nalepovaci chrani¢ — W326986
Chranic fetézové vzpéry — W580881
Chranic sedlové vzpéry — W5255862
Chranic fetézové vzpéry — W5306300

Upinaci prvek, M4 x 6 mm — W575056

Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Slepené chranice @®

Smirkovym papirem zdrsnéte povrch zadni ¢asti chrani¢e anebo
odstrante zbytky starého chranice z mist, kam budete novy chranic -~

lepit. Lépe pak prilne.

Prilepte chranic¢e pomoci dvouslozkového epoxidového lepidla.

Nechte lepidlo schnout 24 hodin.

© @

Chranic¢ horni ¢asti ramové trubky — W5306877

(TN
LI

e
e
..
5
e
-

M4x6 M5x8

Chranic spodni ramové trubky
S/M — W5306634

ML/L —W5307353

XL —W5307890

Upinaci prvky, M5 x 8 mm — W596823

Voditko fetézu MRP MXg [ W5311741
Dulezité upozornéni: Nainstalujte pred nas-
tavenim presmykace/prehazovacky. Viz Voditko
retézu on page 17.




Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Slitinovy radm a chranic¢e retézu
) ~

Nalepovaci chranic @
Izopropylalkoholem vy¢istéte ram v mistech
upevnéni chranice. Chranic¢ nalepte az po vy-
schnuti oSetfeného mista.

POZNAMKA: Izopropylalkoholem negistéte cely
ram. Mohli byste poskodit lak.

©
1Y

M4x6 M5x8

@ Chranic spodni ramové trubky
S/ML — W5307891
L/XL —W5307893

Nalepovaci chrani¢ — W326986

Chranic retézové vzpéry — W5306300

o Upinaci prvky, M5 x 8 mm — W596823
Upinaci prvek, M4 x 6 mm — W575056
Voditko fetézu MRP MXg [0 W5311741

Dulezité upozornéni: Nainstalujte pred nas-
tavenim
presmykace/prehazovacky. Viz Voditko retézu on

page 17.

®»©E
@

Chranic¢ horni ¢asti ramové trubky — W5306877




Voditko fetézu

@ Nasadte spravny pocet podlozek.

Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

: Pohon SRAM
s pfehazovackou

5 X 6 vnitini pramér x 12 vnéjsi primeér
1 X 6 vnitfni pramér x
12 vnéjsi prameér

Pohon SRAM nebo Shimano N\
s univerzalni patkou pfehazovacky

5 x 6 vnitini primér x 12 vnéjsi pramér

1 x 6 vnitfni pramér x 12 vnéjsi pramér 0

/

@ Umistéte voditko fetézu 32 mm pod kryt fetézu.

~

Tip: Pomoci stahovaku stfedového
sloZzeni BBT-22 nastavte polohu
voditka fetézu.

Dulezité upozornéni: Méfte od
spodni ¢asti chranice retézu po

horni cast kladky.

.....

Dulezité upozornéni: Pfi umisténi voditka fetézu
musi byt tlumi¢ v maximalni horni poloze.




Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Zadni blatnik

Dulezité upozornéni: Zadni blatnik je kompatibilni pouze s 27,5palcovymi koly.

@ Blatnik a upinaci prvky (M4 x 10 mm) — W5308789



Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Ulozny prostor v dolni ramové trubce

VSechny upinaci prvky dotahnéte 0
na 1,5 Nm.

@ UloZny prostor v dolni rAmové trubce s matnym &ernym krytem — W5297657
Pouze kryt (lloZného prostoru stejné barvy — 46198 a 46199.

Viz obé Cisla dild na trekbikes.com, kde se vam zobrazi vSechny barevné varianty.

Dulezité upozornéni: Objednejte si také @ upinaci prvky, packu a zakladnu.



Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Vyména za 29palcové zadni kolo

Velikost M-XL: Chcete-li nainstalovat 29palcové zadni kolo, sejméte spodni Gchyty tlumice stavajiciho 27,5palcového kola a nain-
stalujte spodni Gchyty tlumice na 29palcové zadni kolo.

Velikost S: Neni kompatibilni s 29palcovym zadnim kolem. U malych ramU se pouZivaji stejné spodni Gchyty tlumice jako u 29pal-
covych zadnich kol, ale 29palcova kola na tento maly ram nepasuji.

Spodhni tichyty tlumice na 29palcové zadni kolo /\
- t > -
‘ prava strana 27,5palcové
— 5317350

-, _ .
j[ I

\_ )

OdSroubujte Sroub spodniho Uchytu 27,5palcového kola a
sejméte spodni Gchyty tlumice a Mino Link. Mino Link vratte
do spodniho Gchytu tlumice 29palcového kola. Namontujte
spodni Gchyty tlumice 29palcového kola a Sroub tlumice.
Srouby utahnéte, ale nedotahujte je stanovenym momentem.

“he 29palcové

©
J

-

\_

Odmontujte zadni kolo. Usnadnite si manipulaci se vzpérou
pfi vyrovnavani tlumice a spodnich Gchytl v kroku 3.

Odmontujte zadni blatnik. Neni kompatibilni s 29palcovym
kolem.

\ Dulezité upozornéni: Pfed dotaZzenim SroubU Gchytd tlumice:

¢ Nasadte zadni kolo.

¢ Sundejte kolo ze stojanu a postavte kola na zem. Hmot-
nost kola pomuze sefidit tlumi¢ a spodni Gchyty tlumice
pro utaZeni spravnym momentem.

Ram ochranite tak, ze mezi tlumic¢ a ram vlozite Cisty hadr.

Utahnéte Sroub tlumice a poté Srouby spodnich Gchytd
tlumice.

20



Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Uprava Ghlu hlavového sloZeni

0° Vlozte zkosené misky

1. Namazte vazelinou misky a otvory v hlavové trubce.

g

Naradi

Horni zkosena miska:

Ramy S — ML — W5295319

Ramy L — XL — W5295274

Dolni zkosena miska — W5294449

Nastroj k zarovnani hlavového slozeni — 5310000
Stahovak misek hlavového slozeni

8mm imbusovy kli¢ (150 mm minimalni délka u ramu
XL)

Lis misky hlavového slozeni

Maskovaci paska

Vazelina

Demontaz komponent

1.  Odmontujte vidlici.
2. Vyjméte horni sestavu hlavového slozeni.
3. Dolni misku stahnéte dolli pomoci stahovaku.

Zasunte nastroj k zarovnani

4

y” 4

Umistéte horni misku do potfebné polohy a viozte ji
do hlavové trubky.
Polozenéjsi

e

Vzpfimenéjsi

1. Pomoci nastroje k zarovnani si oznacte stfedovou
osu, s niz zarovnate dolni misku. Umistéte spodni misku, aby odpovidala Ghlu horni
misky.
Polozenéj Vzpfimenéj
=D
ol »
\
>
I Zarovnejte zafez na misce s ¢arou na maskovaci
pasce.
o o L L Vtlaéte lisem misku na své misto. Poznamka:
2. Zavedte |mbusovy kli¢ do horni ¢asti zarovnavaciho Umistéte lis s rukojeti nad hlavovou trubku
nastroje. Naradi viozte do horni ¢asti hlavové trubky.
3.  Umistéte nastroj pro dolni zarovnani se zarezy sméru-
jicimi dopfedu a dozadu hlavové trubky.
4. NaSroubujte nastroj pro dolni zarovnani na imbusovy —
klic. Imbusovy kli¢ zachova zarovnani zafezd béhem
vkladani nastroje k zarovnani.
S
5. Nalepte kus maskovaci pasky na hlavovou trubku a ' .—.
¢arou si na ni oznacte zarovnani s drazkou. i
Vyjméte lis. Ovérte si, Ze je zafez na spodni misce
zarovnan s ¢arou na maskovaci pasce. V opacném
pfipadé vyjméte misku a namontujte ji zpét do
spravné polohy.
Odlepte maskovaci pasku.
6.  Vyjméte oba dily zarovnavaciho nastroje.

21



Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Nastaveni progrese

Obracenim matice progrese muzete doladit nastaveni tlumice podle terénu nebo osobnich preferenci.

20% progresivita (mékci) 25% progresivita (tvrdsi)

\

CitlivéjSi pruzeni pfi rychlé jizdé NizSi riziko stlaceni az k dorazu pfi
po stfedné velkych nerovnostech vétSich skocich a dropech
a hranatych prekazkach

~

22



Specifikace

Retézova linka/prevodnik

Retézova Prevodnik

linka Min. Max.

55 28 zubu 34 zub(, kulaty
32 zub(, ovalny

Uchyceni zadni brzdy

200 mm pfima montaz, prizplsobitelné na 220 mm.

POZNAMKA: Pro pouZiti 203mm rotoru jsou nutné 1,5mm
podlozky pro adaptér brzd RockShox. — W5252574

Zadni (Sirka naboje pres matice)
148 mm

Maximalni velikost plastu

M, ML, L, XL: 29palcu x 2,5palce (predni a zadni)
S: 27,5palce x 2,5palce (predni a zadni)

Poznamka: Skutecné rozméry plastd se mohou lisit.
Vzdy zkontrolujte, zda je mezi plastém a ramem do-
statek prostoru. Plasté nevhodné velikosti mohou ram
posSkodit. Nad plastém a po obou jeho stranach by mélo
zUstat 6 mm volného prostoru.

Stredové slozeni

BSA73
Vidlice
A
o Zolv*ih
Zanofer?l'_
Osa ke
korunce

Velikost ramu | Osa k podlozce korunky (mm) | Zdvih
S Doporuceno 566 170
Max. 587 190
M, ML, L, XL Doporuceno 586 170
Max. 606 190

Doporucena mira zanoreni: Viz kalkulacku odpruzeni na
Trekbikes.com/suspension-calculator.

Slitinovy a karbonovy Slash - Gen 6

Sedlovka
A\ [VAROVANI

Vzdy dodrZujte pokyny vyrobce ohledné minimalniho
zasunuti sedlovky. V pfipadé jejich nedodrzeni by mohlo
dojit k poSkozeni sedlovky a naslednému zranéni osoby,
ktera kolo pouZiva.

&

\
\

Minimalni zasunuti: Viz pokyny vyrobce sedlovky.

@ Maximalni zasunuti Karbon Slitina
S: 290 mm 295 mm
M: 305 mm
M/L: 325 mm
L: 340 mm
XL: 370 mm

@ Vnitini primér sedlové trubky: 34,9 mm

@ Vnéjsi pramér objimky sedlové trubky: 39,5 mm

23



